
Site : http://francois.schulhof.perso.neuf.fr/cours_maths                                                                                         Page 1

 
 
Réponses / indications 
 
Exercice  n° 1    
 
Indications :  
Dessiner  un arbre de probabilités de l’événement :   « remise de la 1ière clé = clé A »  suivi par l’événement  « remise de 
la 2ième clé = clé B » , lui-même suivi par  l’événement  « remise de la 3ième clé = clé C  » à  3 locataires  A, B  et  C …..           
                                           

1) Réponse : 6  

2) Réponse : 1 1 11
3 2 6

× × =  

3) Réponse : 1 1 1 1
6 6 6 2

+ + =  

4) Réponse : 1 1 11
6 2 3

− − =  ou  1 1 1
6 6 3

+ =  

5) Réponse : événement impossible donc   0  
 
 
Exercice  n° 2    

1) Réponse :
9 231 24 1 24 1 24 1P(x 1) P(x 2) P(x 10) P(x 24)

25 25 25 25 25 25 25
   

= = = = × = = × = = ×   
   

     

2) Réponse : 
( )k 124 1P(x k)

25 25

−
 

= = × 
 

 

3) Réponse : 
24 2524 1 24P(x 25)

25 25 25
   

= = × +   
   

 

4) Réponse : 
( )k 1 24 2525 24

k 1 k 2

1 24 1 24 1 24k P(x k) k 25
25 25 25 25 25 25

−

= =

           × = = + × × + × × +               
∑ ∑  

 
Exercice  n° 3   
 

1) Réponse : 8 7 6 ... 2 1 8!× × × × × =  
2) Réponse : 7 2 6 !× ×  
3) Réponse : 2 4! 4!× ×  
4) Réponse : 4 5! 3!× ×  

 
 


